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Mali Gündem

Değerli Okurlarımız,

Haziran ayının vergi mevzuatına ilişkin düzenlemeler açısından son yıllarda en durgun ay olduğunu

söyleyebiliriz. Mükellefler ve mali müşavirler uzun bir süreden beri ilk kez rahat bir bayram tatili geçirdiler

Haziran ayının gündemine, Vergi Denetim Kurulu ve vergi dairelerinin izaha davet ve gönüllü uyum

çalışmaları damgasını vurdu. Maliyenin bu yolla mükellefleri pişmanlık veya düzeltme beyannameleri
verme yönünde ciddi çaba harcadığını söylemek sanırım yanlış olmaz.

Anlaşılan Maliye vergi incelemesi ile uğraşmadan vergi tahsil etmek istiyor!

Şirket ortaklarına gönderilen ve harcamaları ile gelirleri arasında önemli farklar olduğunu belirten yazılara

ilişkin tartışmalar da bu aya damgasını vurdu. 

Gelirin tanımında yasal düzenleme yapılmadan bu bilgilerle otomatik tarhiyat yapılamayacağı açık, ancak

burada da ortakları beyanname vermeye yönlendirme ve yine inceleme ile uğraşmadan vergi tahsil
etmeye çalışma yaklaşımın izlerini görüyoruz.

Belki bu yöntemler vergi tahsil etme konusunda önemli katkı sağlıyor olabilir, ancak bu suretle yapılan

beyanların gerçeği ne ölçüde yansıttığı bilinemez. 

Doğrusu, sekiz bin civarındaki vergi denetim kurulu çalışanları ile vergi incelemesi yoluyla mükellefler

üzerinde etkili olmaya çalışmaktır.

Bu son uygulamalar ve yapay zekâ destekli çalışmalar ses getiriyor olabilir, ancak doğru sonuç verme ve

vergi denetim kurulu ile vergi dairelerinin itibarı konusunda olumsuz algı yarattığı değerlendirilmelidir.

Yapay zekâ ile tespit edilen veriler vergi incelemelerinde kullanılsa çok daha etkili olur!

Bu ay ayrıca vergi konusunda önemli değişiklikler öngören torba yasa da çok tartışıldı. Ekonomiye ilişkin
düzenlemeler içeren Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ve Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda kabul edildi.

Kanun teklifinin en çok tartışılan iki düzenlemesinden biri Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu'nda

yapılması düşünülen değişiklikler.

Buna göre, 31 Aralık 2028'e kadar bölgede çalışan AR-GE, tasarım ve destek personelinin, bu

görevleriyle ilgili ücretlerinin brüt asgari ücretin 40 katını aşmayan kısmı üzerinden hesaplanan gelir
vergisinden, Gelir Vergisi Kanunu'nun ilgili hükmünde düzenlenen asgari ücret istisnasına isabet eden

vergi düşüldükten sonra kalan vergi tutarı, verilecek muhtasar beyanname üzerinden tahakkuk eden

vergiden indirilerek terkin edilecek. Yani 40 katını aşan ücretler için istisna uygulanmayacak. Bu

kapsamdaki ücretlere ilişkin düzenlenen kağıtların brüt asgari ücretin 40 katını aşmayan kısmı damga

vergisinden istisna olacak. 
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Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanun'da yer alan gelir vergisi
stopajı teşvikine yönelik hükümde de buna paralel değişikliğe gidiliyor.

Özel Tüketim Vergisi Kanunu(ÖTV)'nda yapılması öngörülen düzenlemeye göre, Kanun'un II sayılı
listesinde yer alan ve yerli katkı oranı en az yüzde 40 olan binek otomobiller ile kamyon, kamyonet,
kamyonet grubunda yer alan arazi taşıtları ve motosikletlerin, Milli Savunma Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı,
Savunma Sanayii Başkanlığı ve Milli İstihbarat Teşkilatı Başkanlığı tarafından münhasıran milli savunma ve
iç güvenlik ihtiyaçlarında kullanılmak üzere ilk iktisabı ÖTV'den müstesna tutulacak.

Komisyonda kabul edilen önergeyle ilgili kuruluşların ihtiyaçlarını karşılayacak nitelikte yerli üretimi
bulunmayan hafif ticari taşıtlar da hüküm kapsamına alındı.

Kanun'un II sayılı listesindeki mallar için oranlar ile bu oranlara esas ÖTV matrahlarının alt ve üst sınırlarını
3 katına kadar artırmaya, sıfıra kadar indirmeye, bu sınırlar içinde kalmak şartıyla binek otomobiller ve
esas itibarıyla insan taşımak üzere imal edilmiş steyşın vagon ve yarış arabaları dahil diğer motorlu
taşıtların motor silindir hacmi, menzilleri ve batarya kapasiteleri için de farklı oranlar belirlemeye
Cumhurbaşkanı yetkili kılınıyor.

Bazı fosil yakıtla çalışan binek otomobiller ile hem fosil yakıt kullanan hem de elektrik motoru bulunan
bazı hibrit otomobillerin ÖTV matrah eşiklerinde ve oranlarında değişikliğe gidiliyor. Buna göre, motor
silindir hacmi ve elektrik motor gücüne göre alınacak ÖTV oranları, yüzde 80 ile yüzde 220 arasında
değişecek.

Kamyonet cinsi araçlardan arazi taşıtı sınıfında olan ve azami yük kütlesi 3 bin 500 kilogramı geçmeyen
arazi taşıtları için ÖTV oranı yüzde 50 olarak uygulanacak.

Kurumlar Vergisi Kanunu'nda yapılması öngörülen değişikliğe göre, verimli yatırımların teşvik edilmesi
amacıyla indirimli kurumlar vergisi, indirim hakkının kullanılabileceği ilk hesap döneminden itibaren en
fazla 10 hesap dönemi boyunca ve yüzde 60 oranında uygulanacak, ancak kazanç bulunmasına rağmen
yararlanılmayan yatırıma katkı tutarları müteakip dönemlerde dikkate alınmayacak.

Hükmün uygulamasında yatırıma katkı tutarı, indirimli kurumlar vergisi uygulanarak tahsilinden vazgeçilen
vergi yoluyla yatırımların devletçe karşılanacak tutarını, bu tutarın yapılan toplam yatırıma bölünmesiyle
bulunacak oran ise yatırıma katkı oranını ifade edecek. Yatırımın tamamlanması şartıyla, indirimli kurumlar
vergisi uygulanarak yararlanılan kısmı hariç olmak üzere kalan yatırıma katkı tutarı, yatırımın tamamlandığı
hesap dönemini izleyen yıllarda Vergi Usul Kanunu hükümlerine göre bu yıllar için belirlenen yeniden
değerleme oranında artırılarak dikkate alınacak.

Cumhurbaşkanı, istatistiki bölge birimleri sınıflandırması ile kişi başına düşen milli gelir veya
sosyoekonomik gelişmişlik düzeyleri dikkate alınarak illeri ve ilçeleri gruplandırmaya ve bu gruplar,
Gökçeada ve Bozcaada'da yapılan yatırımlar, sektörler, teknoloji alanları, AR-GE veya tasarım faaliyetleri,
sanayi bölgeleri, kültür ve turizm koruma ve gelişim bölgeleri veya oluşturulacak teşvik programları
itibariyle teşvik edilecek yatırım konularına ilişkin yatırım ve istihdam büyüklüklerini ve bu yatırımlar için
yatırıma katkı oranını yüzde 50'yi geçmemek üzere belirlemeye yetkili olacak.
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Yatırım teşvik belgesi kapsamında bu hükme göre hesaplanacak yatırıma katkı tutarına mahsuben,
toplam yatırıma katkı tutarının yüzde 50'sini ve hak edilen yatırıma katkı tutarını geçmemek üzere; indirim
hakkının kullanılabileceği ilk hesap dönemi dahil dördüncü hesap döneminin sonuna kadar kurumun
diğer faaliyetlerinden elde edilen kazançlarına indirimli kurumlar vergisi oranı uygulatmak suretiyle
yatırıma katkı tutarını kısmen kullandırma, bu oranı sıfıra kadar indirme; yatırım harcamaları içindeki arsa,
bina, kullanılmış makine, yedek parça, yazılım, patent, lisans ve "know-how" bedeli gibi harcamaların
oranlarını ayrı ayrı veya topluca sınırlandırma yetkisi Cumhurbaşkanı'na veriliyor. Ayrıca Yatırımların Proje
Bazında Desteklenmesi ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanun kapsamındaki proje bazlı yatırımlar için süreleri ve oranı artırmaya Cumhurbaşkanı yetkili olacak.

Bu hüküm, bu düzenlemenin yayımı tarihinden itibaren alınan yatırım teşvik belgelerine uygulanmak
üzere, kanunun yayımı tarihinde yürürlüğe girecek.

Umarım bu yıl mali tatilde gerçekten tatil yapılır!
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ISO 27001:2022 Geçiş Eğitimi

 ESG Risklerinin Yönetimi Eğitimi 

ISO/IEC 27001 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi
Baş Tetkikçi Eğitimi (CQI ve IRCA Onaylı)

IUygulamalı Kurumsal Risk Yönetimi Eğitimi

9 Temmuz 2025

10 Temmuz 2025

17 Temmuz 2025

21 - 25 Temmuz 2025

Tarih Eğitim Adı

BDO Akademi Temmuz Takvimi

Detaylı bilgi ve kayıt için:

https://bdoakademi.com.tr/
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DUYURULAR

VERGİ 2025-012

02/06/2025

DUYIURULAR

VERGİ 2025-014

01/07/2025

ÜLKE BAZLI RAPOR (CBCR) BİLDİRİM YÜKÜMLÜLÜĞÜNÜN HAZİRAN AYI SONUNA KADAR

TAMAMLANMASI GEREKMEKTEDİR

2151 Sayılı “Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkında Kararda Değişiklik

Yapılmasına İlişkin Karar” (Karar) ile OECD’nin, Matrahın Aşındırılması ve Kârın Aktarılmasının

(Base Erosion and Profit Shifting – BEPS) önlenmesi kapsamındaki 13 no.lu Eylem Planında

öngörülen Transfer Fiyatlandırmasında 3 aşamalı raporlama yükümlülüğü Türk Vergi

Mevzuatı’na girmiştir.

Kararla getirilen yükümlülüklerden bir tanesi de bildirim yükümlülüğüdür.

Buna göre, Ülke Bazlı Raporlama yükümlülüğü kapsamına giren (konsolide grup geliri, 750

milyon Avro ve üzerinde olan) çok uluslu şirketler grubuna dahil olan şirketlerin, kendileri ana

merkez olmasa da, Ülke Bazlı Raporlamanın hangi şirket tarafından hangi ülkede yapılacağını

düzenli olarak Türk Maliye İdaresi’ne bildirmesi gerekecektir.

Tebliğ’e göre, gerekli bilgiler Tebliğ’in 5 no.lu ekindeki içeriğe ve İnternet Vergi Dairesi’nde yer

alan açıklamalara uygun şekilde “Ülke Bazlı Raporlamaya İlişkin Bildirim Formu” doldurularak

elektronik ortamda İnternet Vergi Dairesi üzerinden verilecektir.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

2025 YILI MALİ TATİLİ

Bilindiği gibi, 5604 sayılı Mali Tatil İhdas Edilmesi Hakkında Kanun’la her yılın Temmuz ayının

birinden yirmisine kadar (yirmisi dahil) olan süre mali tatil olarak belirlenmiştir.

Bu yıl mali tatil 1 Temmuz 2025 Salı günü başlayıp, 20 Temmuz 2025 akşamı sona erecektir (20

Temmuz 2025 tatile rastladığı için son gün 21 Temmuz 2025 olacaktır).

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79-9b8c928cc0312a4fae16cb2f93c5d7df
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SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-033

02/06/2025

SOSYAL GÜVENLİK KURUMU ÇALIŞILMADIĞINA DAİR BİLDİRİM GİRİŞ SİSTEMİNDE
SMS DOĞRULAMA UYGULAMASINDA SON GELİŞME

01/06/2025 tarihi itibarıyla SGK Vizite Giriş Ekranı Çalışılmadığına Dair Bildirim Giriş
Sisteminde uygulamaya erişimi kolaylaştırmak ve veri güvenliğini artırmak amacıyla login
aşamasında SMS gönderimi uygulamasına ilişkin olarak uygulamaya erişim
sağlayabilecek kullanıcı sayısında ve sms uygulamasının başlangıç tarihinde güncelleme
yapılmıştır.

Değişikliğin uygulamaya alınmasından sonra yetki devri işlemlerinin tamamlanmasının
ardından 01/07/2025 itibarıyla SMS yoluyla ikincil doğrulama uygulamasına başlanacaktır.
Bu kapsamda kullanıcı giriş ekranında login işleminin ardından kullanıcı adına sisteme
kayıtlı cep telefonuna onay kodu içeren sms gönderilecektir.

Uygulamanın başlayacağı tarihe kadar uygulamaya yetkisi bulunan Kullanıcıların
https://www.turkiye.gov.tr/sgk-cep-telefonu-bilgisi-beyan linkinden cep telefonu bilgilerini
SGK bilgilendirme sistemine kaydetmeleri, kayıtlı numaranın doğruluğunu teyit etmeleri
gerekmektedir. SMS doğrulama uygulaması yalnızca web uygulaması
"https://uyg.sgk.gov.tr/vizite/welcome.do" için geçerli olacaktır, web servis kullananlar için
herhangi bir değişiklik söz konusu olmayacaktır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-034

03/06/2025

KAHRAMANMARAŞ’TA MEYDANA GELEN DEPREMLERDEN ETKİLENEN BAZI YERLER
İÇİN MÜCBİR SEBEP HALİNİN UZATILMASINA İLİŞKİN DUYURU

Bilindiği üzere Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü
tarafından 17/01/2025 tarihli “Deprem Erteleme” konulu Genel Yazı ile Adıyaman, Hatay,
Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep ili İslâhiye ve Nurdağı ilçelerinde
30/11/2024 günü sonu itibarıyla sona eren mücbir sebep hali 31/05/2025 tarihine kadar
uzatılmıştı.

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından
31/05/2025 tarihli “Kahramanmaraşta Meydana Gelen Depremlerden Etkilenen Bazı
Yerler İçin Mücbir Sebep Halinin Uzatılmasına İlişkin Duyuru” ile Adıyaman, Hatay,
Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep ili İslâhiye ve Nurdağı ilçelerinde
31/05/2025 günü sonu itibarıyla sona eren mücbir sebep hali 30/11/2025 tarihine kadar
uzatılmıştır.

Ayrıca Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep ili İslâhiye ve
Nurdağı ilçelerinde mücbir sebep hali 30/11/2025 tarihine kadar uzatıldığından 2025 yılı
Kasım ayı ve sonrasına ait aylık prim ve hizmet belgeleri/muhtasar ve prim hizmet
beyannameleri yasal süreleri içerisinde verilecek ve söz konusu aylık prim ve hizmet
belgeleri/muhtasar ve prim hizmet beyannamelerine ait primler de yine yasal süresi
içerisinde ödenecektir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-73591d64e6dc852665ba79de51d49521


SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-036

04/06/2025

ÜCRET, PRİM, İKRAMİYE VE BU NİTELİKTEKİ HER TÜRLÜ İSTİHKAKIN BANKALAR
ARACILIĞIYLA ÖDENMESİNE DAİR YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR
YÖNETMELİK

04/06/2025 tarihli ve 32920 Sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “Ücret, Prim, İkramiye ve
Bu Nitelikteki Her Türlü İstihkakın Bankalar Aracılığıyla Ödenmesine Dair Yönetmelikte
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile; işverenlerin banka aracılığıyla ücret ödeme
zorunluluğu en az üç kişiye düşürülmüştür.

Bu kapsamda;

İş Kanununa tabi olarak Türkiye genelinde en az üç işçi çalıştıran işverenler ile üçüncü
kişiler,

Basın Mesleğinde Çalışanlarla Çalıştıranlar Arasındaki Münasebetlerin Tanzimi
Hakkında Kanuna tabi olarak Türkiye genelinde en az üç gazeteci çalıştıran ya da
çalıştırdığı işçi ve gazeteci sayısı toplamı en az üç olan işverenler,

Deniz İş Kanununa tabi olarak Türkiye genelinde en az üç gemi adamı çalıştıran
işverenler veya işveren vekilleri,

çalışanlarına o ay içinde yapacakları her türlü ödemenin kanunî kesintiler düşüldükten
sonra kalan net tutarını, bankalar aracılığıyla ödemekle yükümlüdür.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-035

18/06/2025

2025/NİSAN DÖNEMİ SGK PRİM BORÇLARININ KDV MAHSUBU İLE 25/06/2025
TARİHİNE KADAR ÖDENEBİLMESİ HAKKINDA DUYURU

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından
17/06/2025 tarihli Duyuru yayımlanmıştır.

Söz konusu Duyuru ile; Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca bazı
mükelleflerin, KDV iade alacaklarının 2025/Nisan dönemi SGK prim borcuna 20/06/2025
tarihine kadar mahsubunda, gecikmeler yaşanabileceği belirtilmiştir.

Bu kapsamda, her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret ödenen 5510 sayılı
Kanunun 4’üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine tabi sigortalı çalıştıran işverenler
yönünden, 2025/Nisan ayına ilişkin sigorta prim borcunun katma değer vergisi iade
alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi halinde vade tarihi 25/06/2025 olarak
uygulanacaktır.
Bu kapsamda;

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-73591d64e6dc852665ba79de51d49521-def39398eda372e52db40b924a1b82bb
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-73591d64e6dc852665ba79de51d49521-def39398eda372e52db40b924a1b82bb-f4d9238184ecc1f8e1768d4ff582e7f4


SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-008

02/06/2025

YENİ YATIRIM TEŞVİK SİSTEMİ

Teşvik sisteminde uzun süredir beklenmekte olan değişiklik, 30/05/2025 tarihli Resmi
Gazete’de yayımlanan 9903 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar ile
gerçekleşti. Karar, 31/12/2030 tarihine kadar süreli olarak uygulamaya konulmuştur.

2012’den bu yana yürürlükte olan 3305 sayılı eski Kararın yerine uygulamaya giren bu
düzenleme ile yatırım teşvik sistemi kapsamlı bir biçimde güncellendi, önemli yenilikler ve
sınırlamalar getirildi. Kararın aktif olarak kullanılacak birçok programı tek düzenlemede
toplaması olumludur. Eski Kararda yer alan Genel ve Bölgesel teşvik mekanizmaları
kaldırılmış, dört yeni program açıklanmıştır.

Genel bir değerlendirme olarak, yeni Karar ile daha seçici bir destekleme yaklaşımının
benimsendiği söylenebilir.

Yeni Karar, teşvik belgesi düzenlenecek yatırımların katma değer, ihracata katkı, teknoloji
düzeyi gibi parametreleri gözetmesini beklemektedir. Yatırım teşvik belgesi
düzenlenebilecek yatırım konuları kati olarak tanımlanmıştır. Başvuru süreçleri de daha
komplike bir hal almıştır. Bu etmenlerin doğal sonucu olarak yatırım teşvik belgesine
bağlanabilecek yatırım sayısının azalacağı öngörülebilir. 

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-009

26/06/2025

YENİ TEŞVİK SİSTEMİNİ DÜZENLEYEN 9903 SAYILI YATIRIMLARDA DEVLET
YARDIMLARI HAKKINDA KARARIN UYGULANMASINA İLİŞKİN TEBLİĞ YAYIMLANDI

Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (Tebliğ
No:2025/1) 21 Haziran 2025 tarih ve 32933 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır.

Söz Konusu Resmi Gazete’ye ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Teşvik ve 

Devlet Destekleri 

9

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | TEMMUZ 2025

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250621-14.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-c48e5367e4d9c36006ea07804738656c


Ayın Öne Çıkan

Haberleri ve Yayınları

Vergi Bölümü Ortağımız EmrahAkın 27Haziran tarihinde
Bloomberg HT’de "TBMM’deki Son Vergi Teklifi, Vergi
İncelemelerinde Son Durum ve UTTS’de Son Günler” konusunu
değerlendirmiştir.

Vergi Bölümü Ortağımız EmrahAkın 13 Hazirantarihinde
Bloomberg HT’de "Yürütülen Yeni Vergi İncelemeleri ve Vergi
Bilinci Konusunda GİB’in Yeni Adımları”konusunu
değerlendirmiştir.

BDO Türkiye olarak, BDO Global’den değerli misafirlerimizi
İstanbul’da ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk.

Trond-Morten Lindberg (Chief Strategy and Operations
Officer) ve Zara Hovhannisyan (Global General Counsel) ile
bir araya gelerek değişen dünya dinamiklerinin sektörümüze
etkilerini, stratejik hedefleri ve bölgesel konuları ele alma
fırsatı bulduk. Kendilerine ziyaretleri için çok teşekkür
ediyoruz

BDO Türkiye ekibi olarak 15-18 Haziran tarihleri arasında
Bursa’da gerçekleştirdiğimiz vergi kampı, dolu dolu geçen
dört gün boyunca hem bilgiyle hem de keyifli anılarla
hafızalarımıza kazındı! 

Kampımızdan unutulmaz kareler için tıklayın!
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Kamu Gözetimi Kurumu tarafından yapılan değerlendirme
neticesinde, "Sürdürülebilirlik Alanında Yetkili Bağımsız
Denetim Kuruluşu" unvanını almaya hak kazandık.

https://www.linkedin.com/posts/bdo-turkiye_bdo-bdotaesrkiye-vergikampaft2025-activity-7343554708097105920-Pn69/?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAC3Oo1UB1GgFoe-JfIT3rsIUV4FDplDT9S4


Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

HALUK ERDEM

Ortak – Vergi

Yeminli Mali

Müşavir

BDO İstanbul Ofisi 

ERDAL GÜLEÇ

Ortak – Vergi

Yeminli Mali

Müşavir

BDO İstanbul Ofisi 

ADEM KEFELİOĞLU

Ortak – Vergi

Yeminli Mali

Müşavir

BDO İstanbul Ofisi 

MEHMET ÖZCAN

Ortak – Teşvik ve

Devlet Destekleri

ERDOĞAN SAĞLAM

Yönetici Ortak

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi

Vergi kanunlarında değişikler öngören torba yasa teklifi

Plan ve Bütçe Komisyonu’nda kabul edildi

Maliye’nin geçici vergi dönemlerinde enflasyon

düzeltmesi yaptırmaması hukuken tartışmalıdır

İndirimli kurumlar vergisinde neler değişiyor?

KDV Kanunu Geçici 37 Uyarınca Daha Önce Yenileme,

Tadilat ve Onarım Konularında İstisna Belgesi Almış Olan

Mükellefleri Bekleyen Tehlike!

Yeni Yatırım Teşvik Sistemi Üzerine

Yayımlanan Makaleler &

Köşe Yazıları
T24

T24

LinkedIn

MuhasebeTR

T24

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | HAZİRAN 2025
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https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/maliye-nin-gecici-vergi-donemlerinde-enflasyon-duzeltmesi-yaptirmamasi-hukuken-tartismalidir,50437
https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/maliye-nin-gecici-vergi-donemlerinde-enflasyon-duzeltmesi-yaptirmamasi-hukuken-tartismalidir,50437
https://www.linkedin.com/pulse/indirimli-kurumlar-vergisinde-ne-de%25C4%259Fi%25C5%259Fiyor-erdal-g%25C3%25BCle%25C3%25A7-35j3f/?trackingId=pBvtBlCADVSJ%2FtY3zULp1g%3D%3D
https://www.muhasebetr.com/yazarlarimiz/adem/014/
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79


İSTANBUL - BDO TÜRKİYE MERKEZ OFİSİ

Eski Büyükdere Caddesi No: 14, Park Plaza K.4

34398 Sarıyer/İstanbul

+90 212 365 62 00

+90 212 365 62 01

+90 212 365 62 02

+90 212 365 62 05

bdo.com.tr

bdo@bdo.com.tr

ANKARA - BDO ANKARA OFİSİ

Eskişehir Yolu Söğütözü Mah. 2177. Sokak

Kat: 8 No: 10-B Via Twins Ofis No:62 Çankaya/Ankara

+90 312 220 25 06

bdo.ankara@bdo.com.tr 

TÜRKMENİSTAN - BDO TÜRKMENİSTAN OFİSİ

2127 (G.Gulyýew) str., 75 744000 

Ashgabat/Turkmenistan

+90 212 365 62 00

bdo@bdo.com.tr

KOSOVA - BDO KOSOVA OFİSİ

Ukshin Hoti C 4/3, Hy. A, Kati II 10000 

Prishtina

+90 212 365 62 00

bdo@bdo.com.tr

İZMİR - BDO İZMİR OFİSİ

Adalet Mah., Şehit Polis Fethi Sekin Cad., Novus Plaza

No: 4, Kat: 14 Daire: 143 35530 Bayraklı/İzmir

+90 531 895 72 96

bdo.izmir@bdo.com.tr 

Her hakkı saklıdır. BDO Denet Bağımsız Denetim ve

Danışmanlık A.Ş., BDO Denet Yeminli Mali

Müşavirlik A.Ş., BDO Serbest Muhasebeci Mali

Müşavirlik A.Ş., BDO Yayıncılık A.Ş., BDO Turizm

Danışmanlığı A.Ş., BDO İzmir Yeminli Mali Müşavirlik

A.Ş., BDO Ankara Yeminli Mavi Müşavirlik A.Ş., BDO

Akın ve Demirel Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş., BDO

Kosova L.L.C. ve Denet Barlag Maslahat anonim

şirketleri olup, BDO International Limited Üye

Kuruluşlarıdır. Her BDO Üyesi Firma, kendi

ülkesinde bağımsız bir tüzel kişiliktir. BDO

International Limited, garantisiyle sınırlı bir İngiliz

şirketidir. Ağ içindeki hizmet sunumu, yasal merkezi

Brüksel'de bulunan ve Belçika'da kurulmuş bir

limited şirket olan Brussel Worldwide Services BVBA

tarafından koordine edilmektedir. BDO, BDO ağının

ve BDO üye firmalarının her birinin marka adıdır.

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/ofislerimiz/bdo-ankara-ofisi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/ofislerimiz/bdo-izmir-ofisi

